
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 7 dias do mês de Outubro de 2010, às 09:00 horas, no(a) Prefeitura Municipal, Município TABULEIRO DO NORTE, Estado CE, foi realizada a Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) Francisco Conrado Chaves,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

CARLOS JEFFERSON LIMA FREIRE - PREFEITURA MUNICIPAL DE TABULEIRO DO NORTE
CLEIRTON GUERREIRO CHAVES - Secretaria Municipal do Desenvolvimento e Empreendedorismo
FRANCISCA GADELHA GONDIM - Secretaria Municipal da Saúde
FRANCISCO JOSÉ LIMA SILVA - Secretaria Municipal de Educação
IRENE DE SOUSA MAIA KFURI - Secretaria Municipal de Administração
JOSÉ JERÔNIMO DE OLIVEIRA - Secretaria Municipal de Agricultura
MARILEIDE RODRIGUES ALVES - Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Turismo

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município TABULEIRO DO NORTE. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
A convocação desta Reunião foi de interesse maior do representante da Prefeitura Municipal, em virtude de dúvidas sobre a cobertura da coleta. Esse
membro achava que sem um acompanhamento de perto, os recenseadores poderiam deixar de fora muitos domicílios de difícil acesso na zona rural, bem
como no fundo das construções da zona urbana. Na realidade saímos da 4ªReunião Ordinária sem uma relação de endereços não coletados. Mas disseram
os membros que a receberíamos durante a extraordinária. Todavia ao iniciar a reunião eles disseram que após averiguações no percurso já visitado pelos
recenseadores,concluiram que a pesquisa estava bem feita e que eles não tinham mais nada a contestar. Desse momento em diante tratou-se de discutir
sobre estratégias para facilitar o trabalho dos recenseadores.

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:
A intensificação na comunicação, usando mais a Rádio Comunitária local e serviços de som da cidade a fim de conscientizar a população para a importância
do Censo. Foram preparados textos para solicitar as pessoas a abertura das portas ao recenseador dando informações mais reais possíveis. O representante
da Secretaria de Saúde comprometu-se a pedir a todos agentes de saúde que dessem o apoio irrestrito ao pessoal do Censo, pois sabe-se o quanto esses
profissionais conhecem profundamente as pessoas e o território de cada municipio. Esses foram os assunto tramados nesta reunião, para se evitar possíveis
falhas na coleta.

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:

Recomendações ao representante do IBGE:
Que se fizesse verificações nos becos, casas nos fundos, a fim de saber se foram recenseadas, como também contar com o apoio das Agentes de Saúde. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Poder Legislativo 

Participantes do IBGE:
Tarnyelly Samara Moreira Silva - ACS que atuou como secretária na Reunião.
Gleyton Ramilson Rocha Chaves - ACI
Gercinaldo Gondim de Menezes - ACM 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


